



# "Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ростовская область

Телефон (863) 248-76-02

ИНН 6162040625

ОГРН 1046162000940

ОКПО 71941444

OKATO 60401364000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Ти	ИΠ	Наименование вида деятельности
<b>52</b> Γ <sub>1</sub>	- 0	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.27.33 O		Розничная торговля консервированными фруктами, овощами, орехами и т.п.

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

### Государственные контракты

"Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 09.03.2004. Компания "Из Первых Рук+", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 344041, г Ростов-на-Дону, ул Ленточная, 1 и специализируется на Розничная торговля консервированными фруктами, овощами, орехами и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6162040625, ОГРН 1046162000940, ОКПО 71941444.